makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

ApTrKyn 01 71 9

or
[=]:

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Renault Grand Scénic 20 2004-2006 ||Renault Megane Il 13 ;g 16, 2002-2009
Renault Grand Scénic 20 2006-2009 ||Renault Megane Il 13 ;g 16, 2002-2009
1.4,1.5,1.86, - 14,155,186,
Renault Megane I 19 2.0 2002-2009 ||Renault Sceénic Il 1.9 2.0 2003-2006
Renault Megane I ;(5) 16,19, 2002-2009 ||Renault Sceénic Il ;g 16,15, 2006-2009
1.4,1.5,1.86,
Renault Megane I 19 2.0 2002-2009

KomnnekT kpenexa

1 / K 51x20 A40 M8 2wt |4 =) LOemndep XenTbIn 2 Wt
10 ~ ) |pan0atyeos. DINSOZIMO8ly yp |5 @ |[pormDINes3-8806x030  |sur
11 > * |BonT DIN 933 -8.8 10x030 [2wr |6 @ Wa#i6a Mposepa DIN 127 M06 |5 wr
12 £ |aboaTeosepa DINIZT o yr 17 (£  |wanba kysos. DIN9021 M 06 |5 wr
13 Wanoa kyaos. DIN 9021 M 101, 7 |8 & > |BonTDIN933-8.808x040  [2wr
2 / MP 70x20x6 A15 M10 2uwr (9 ’éf/y LLlanba Nposepa DIN 127 M08 |2 wT
3 MpocTaska 15 2wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHATb WITaTHBIN NbIbHYK. YCTAHOBUTL Ha NonepeyHyto 6anky nepegHen nogBeckn 3agHne ToUKM kpennexnus 3awmTbl npy nomolum MNP 70x20x6
A15 M10, bonto M10x30, LWai6 10 n Mposepos 10.

2. YcTaHOBUTb Ha pe3bboBble OTBEPCTUSA B MPOAOIbHLIX Hankax nogpamMHuKa cpeaHne TOUKK Kpennenms 3awuTsl npu nomowm bontos M6x30,
LLlan6 6 n M'posepos. 6. MNpu 3akpyumBaHMKM GONTOB He NpeBbILLAaTh 3HaveHre yeunus 3aTsxkn B 8700 H ana 6ontos knacca npoyHocTu 8.8

3. YcTaHOBUTb Ha NPoAosbHble Bankv NogpaMHMKa cpedHne KpanHne Toukn kpennenus 3awmtbl npy nomolum KT 51x20 A40 M8

, MpocTtaBok 15, bontoB M8x40, LWain6 8 n Mposepoe 8.

4. YcTaHoBUTDL Ha LUTaTHbIe pe3bboBble 0TBEPCTVS B MonepeyHomn banke nosd paguaTtopom nepegHve TOUKU KpenneHns 3alntel Npu NoMoLLm

Bontos M6x30, LLlait6 6 n Mpoeepos 6. MNpu 3akpyurBaHnm 60NTOB He MpeBbIlLaTb 3Ha4YeHne ycunus 3atspkkm B 8700 H ans 6onTos knacca
npoy4HocTu 8.8

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.02.2016 9:09:32




